

જન્મદિને વધામણી



ભરતકુમાર સી શાહ મો. ૯૮૨૪૬ ૧૯૪૫૧

મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૧ દિલ્હીથી મુંબઈ જતા નેશનલ હાઈવે ટનું કેન્દ્રની હાઈવે ઓથોરીટી દ્વારા વિસ્તૃતીકરણ કરાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ નેશનલ હાઈવે પર આવતા હિંમતનગરના કાંકણોલથી સાબરકાંઠા વચ્ચે સાત કિલોમીટરના વિસ્તારમાં લોકોની સલામતી અને હાઈવે ટ્રાફિક વધુ સુચારુ બને તે આશયથી રૂ. ૭૦૦ કરોડના ખર્ચે ચાર ઓવરબ્રીજ બનાવાશે. જેના કારણે અકસ્માત ઝોન તરીકે ઓળખાતો આ વિસ્તાર આગામી બે વર્ષમાં સલામતી ઝોનમાં ફેરવાઈ જશે.

મહીલા કોલેજમાં અવેરનેસ સેમિનાર યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લા પોલીસાંતર દ્વારા સાયબર કાર્ટમના ગુના બનાના અટકાવવાના આશયથી તાજેતરમાં હિંમતનગરના મહેતાપુરા વિસ્તારમાં આવેલ એસબી મહીલા આર્ટ્સ કોલેજ ખાતે સાયબર કાર્ટમ અવેરનેસ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિદ્યાર્થીઓને સાયબર કાર્ટમના ગુનાઓ અંગે માહિતી આપી તેનાથી બચવા માટે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

સાત કિલોમીટરના નેશનલ હાઈવે પર ચાર ઓવરબ્રીજ માટે ૭૦૦ કરોડ ખર્ચાશે

હિંમતનગર, તા. ૧૧ દિલ્હીથી મુંબઈ જતા નેશનલ હાઈવે ટનું કેન્દ્રની હાઈવે ઓથોરીટી દ્વારા વિસ્તૃતીકરણ કરાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ નેશનલ હાઈવે પર આવતા હિંમતનગરના કાંકણોલથી સાબરકાંઠા વચ્ચે સાત કિલોમીટરના વિસ્તારમાં લોકોની સલામતી અને હાઈવે ટ્રાફિક વધુ સુચારુ બને તે આશયથી રૂ. ૭૦૦ કરોડના ખર્ચે ચાર ઓવરબ્રીજ બનાવાશે. જેના કારણે અકસ્માત ઝોન તરીકે ઓળખાતો આ વિસ્તાર આગામી બે વર્ષમાં સલામતી ઝોનમાં ફેરવાઈ જશે.



ખેડબ્રહ્મા શહેરમાં કરૂણા અભિયાન અંતર્ગત પક્ષી બચાવો રેલી યોજાઈ

ખેડબ્રહ્મા નોર્મલ રેન્જ અને વિસ્તરણ રેન્જ તથા તાલુકા વહીવટીતંત્ર દ્વારા કરૂણા અભિયાન ૨૦૧૯ ઉત્તરાયણ પર્વ પર પક્ષીઓનો દોરીથી બચાવ થાય તે માટે લોકોમાં જાગૃતિ આવે તે માટે રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમ જે.ડી. પટેલ હાઈસ્કૂલના બાળકો દ્વારા પક્ષી બચાવોના બેનર અને સુનોચાર્ય કરી પક્ષી બચાવોનો સંદેશ આપવામાં આવ્યો હતો. આ રેલીમાં આરએફઓ વી.આર. ચૌહાણ તથા સ્ટાફ અને શાળા પરિવાર જોડાયા હતા. જે રેલી શહેરના વિવિધ માર્ગો પર ફરી પરત ફરી હતી.

કાંકરેજ તાલુકા પંચાયતના પ્રોબેશનલ ટીડીઓનો વિદાય સમારંભ યોજાયો

કાંકરેજ, તા. ૧૦ આજરોજ ગુરુવારે કાંકરેજ તાલુકા પંચાયતમાં ૪૫ દિવસના પ્રો.પિરિયડ માટે આવેલા કુસુમબેન



સજજનસિંહજી ચૌહાણ, કાંકરેજ ટી.ડી.ઓ. અનિલભાઈ ત્રિવેદી દ્વારા બહેનનો વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. કુસુમબેન પ્રજાપતિ કે. કલેક્ટર હોવાથી તેઓને ટ્રેનિંગ માટે કાંકરેજ તાલુકા પંચાયત મુકવામાં આયા હતા. તેઓએ ૪૫ દિવસનો

પ્રાંતિજ ખાતે ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા બે જગ્યાએ આવેદનપત્ર આપ્યું

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા આ વર્ષે પડેલ ઓછા વરસાદને લઈને પ્રાંતિજ તાલુકાને અસરગ્રસ્ત જાહેર કરવા માટે પ્રાંતિજ મામલતદાર તથા પ્રાંત કચેરીઓમાં આવેદનપત્ર આપ્યું હતી.



ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા પ્રાંતિજ તાલુકામાં સૌથી ઓછો પડેલ વરસાદ તથા ચોમાસાની સિઝનમાં ૧૨ ઈંચથી પણ ઓછો વરસાદ થયેલ છે. જે ચારસો મી.મી.થી ઓછો વરસાદ પડેલ છે જે સરકારના નિતિનિયમો મુજબ ૪૦૦ મીલીથી ઓછો વરસાદ હોય તેમજ પ્રાંતિજ તાલુકામાં પડેલ વરસાદ સિંચાઈ વિભાગના વરસાદી આંકડા મુજબ

વિશ્વાસ આપ્યો

અનુસંધાન પટેલાનું ચાલુ અમે રામ મંદિર બનાવવા માટે કટિબદ્ધ છીએ તેની અમે ખાતરી આપીએ છીએ. કેટલાક સમયથી ઘણા લોકો જામીન ઉપર ફરી રહ્યા છે. તેમના ઉપર ઈન્કમેટેક્સના ૬૦૦ કરોડ રૂપિયા બાકી છે. આ પ્રકારના લોકો આજે મોટી પર ભ્રષ્ટચારના આક્ષેપ કરી રહ્યા છે. કોંગ્રેસ પાર્ટી રાહેલ ડિલને લઈને ભ્રષ્ટચારના આક્ષેપ કરી રહી છે. દરેક રજા સોદાબાજીમાં દલાલી થઈ હતી. હવે મિશિલ મામા પકડાઈ ચુક્યા છે. અમિત શાહે સરકારની સિદ્ધિઓનો ઉલ્લેખ કરતા કહ્યું હતું કે, છેલ્લા પાંચ વર્ષના ગાળામાં ૫૦થી વધારે ઐતિહાસિક ચુકાદા આપ્યા છે.

ગઠબંધન

અનુસંધાન પટેલાનું ચાલુ યાદવ પત્રકાર પરિષદ યોજનાર છે. જેમાં મહત્વના નિર્ણયની જાહેરાત કરવામાં આવનાર છે. પત્રકાર પરિષદ આવતીકાલે બપોરે ૧૨ વાગે યોજનાર છે. જેમાં બેઠકોની વહેંચણીના સંબંધમાં પણ જાહેરાત કરવામાં આવી શકે છે.

ઉત્તરપ્રદેશની રાજનીતિ માટે આવતીકાલનો દિવસ નિર્ણાયક બની શકે છે. ઉત્તરપ્રદેશના રાજકીય ઇતિહાસમાં આવુ પ્રથમ વખત થઈ રહ્યું છે જ્યારે બે દિગ્ગજ નેતા માયાવતી અને અખિલેશ એક સાથે મિડિયાની સામે આવનાર છે. તમામ પત્રકારોને આમંત્રણ આપી દેવામાં આવ્યું છે. સમાજવાદી પાર્ટીના નેતા રાજેન્દ્ર ચોપરા અને બસપના રાષ્ટ્રીય મહાસચિવ સતીશ ચન્દ્ર મિશ્રા

તલોદમાં નવનિર્મિત શોપીંગ સેન્ટરની ૮૨ દુકાનોના શટર ઉત્તરાયણ બાદ ખુલશે

તલોદ, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તાલુકા મથક તલોદ નગરની મધ્યમાં નગરપાલિકાએ કરોડો રૂપીયાના ખર્ચે બનાવેલા શોપીંગ સેન્ટરની ૮૨ દુકાનોના શટર હવે ઉત્તરાયણ બાદ ધનારક/કમુરતા ઉત્તરે પછી ખુલશે તેવા સમાચાર આધારભુત સૂત્રોમાંથી મળેલ છે. અંદાજીત રૂ. ૧૦ કરોડની મનાતી આ મિલકત છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી કાયદાની અટપટી આંટીપૂટીઓમાં અટવાઈને ઉભી હતી. આખરે તેના સરકારે નક્કી કરેલા ભાડાના દર બાબતે પણ સરકારે ભૂલ કરીને વર્ષનું ભાડુ ૧ મહિનાનું નક્કી કર્યું હતું. જેથી ભારે અસંજમની સ્થિતિ પેદા થઈ હતી. જેની નોંધ આ અખબારે લેતા તેના ઘેરા પ્રત્યાઘાતો પડતાં સરકારે દુકાનોના ભાડાં દરની વિસંગતતા દૂર કરી છે. જેથી હવે અહીંયા વેપારીઓને ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપરની દુકાન વર્ષે રૂ. ૧૨૦૦૦ના ભાડા દરથી અને ફર્સ્ટ ફ્લોરની દુકાન વાર્ષિક રૂ. ૧૦,૦૦૦ના ભાડા દરથી મળશે.



તસવીર : દશરથ વણજારા

ઉલ્લેખનીય છે કે તલોદ બજારની મધ્યમાં નગરપાલિકાએ સિટી સર્વે નં. ૨૫૦૩ અને ૨૫૦૪માં આઈડીએસએમટી યોજના અને સ્વભંડોળ થકી ૧૦ વર્ષ પહેલા એક તોટીંગ શોપીંગ સેન્ટર ઉભુ કર્યું હતું. આ શોપીંગ સેન્ટરની કુલ ૮૨ દુકાનોની ભાડુ પડે આખવાની હરાજી કોઈક અગમ્ય કારણોસર થવા પામી નહતી. જેથી ૧૦ વર્ષથી ખેતરના ચાડીયાની જેમ આ ૮૨ દુકાનોવાળુ શોપીંગ સેન્ટર તલોદ બજારમાં ઉભુ છે. તેની હરાજીના મામલાની ફાઈલો રાજ્ય સરકારની



આજરોજ મધ્યાહન ભોજન યોજનાના એક લાખ કર્મચારીઓના હિતમાં ન્યાય અપાવવા માટે સે. ૬ સત્યાગ્રહ છાવણી ખાતે પ્રતિક ઉપવાસ પર બેસવાના હતા. તે સમયે યોજનાના મંડળના પ્રમુખ ચંદનસિંહ વાઘેલા, ઉપપ્રમુખ મહેન્દ્ર પંચાલ, ઈશ્વરભાઈ જોષી, સોમાજી ઠાકોર, સુરેશભાઈ બારોટ સહિતના કાર્યકરોની પોલીસે અટકાયત કરી લઈ ગયા હતા.

ધાનેરા નગરપાલિકાના સત્તાધીશોએ સફાઈ કામદારોનું સન્માન કર્યું

ધાનેરા માં નગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત સફાઈ કામદારોની કામગીરીને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવ્યું હતું અને તમામ સફાઈ કામદારોનું સાલ ઓઢાડી સન્માન પણ કર્યું હતું.



પણ સફાઈ ના સપથ લેવાડાયા હતા તથા ધાનેરામાં જાહેર સ્થળો ઉપર સ્વચ્છતાના બેનરો પણ લગાવવામાં

ગિસ્માલ હાલત

અનુસંધાન પટેલાનું ચાલુ સેવા પણ મળતી નથી. રસ્તાની સુધારણા તેમજ ગટર સફાઈની કામગીરી પણ યોગ્ય રીતે થાય તે માટે પાટનગર યોજના વિભાગને રજૂઆત કરવા બેઠક દરમિયાન નિર્ણય લેવાયો હતો. જ્યારે એસ ટી તંત્ર દ્વારા સિનિયર સિટીઝન્સને પણ રાહત આપવામાં આવે તે અંગે રજૂઆત બેઠક દરમિયાન કરવામાં આવી હતી. બેઠક દરમિયાન મહામંડળના મયુર વ્યાસ, એમ સી નાયક બી એ ચુકલ, દિનેશસિંહ યાવડા કીશોર જીશ્વર, પ્રદિપ સોલંકી, ભરત કવિ ચંદુજી ઠાકોર ડો પી ડી પટેલ સહીતના પદાધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

ગુણવંત સામે

અનુસંધાન પટેલાનું ચાલુ જિલ્લાની ૩૦૩ ગામોમાંથી ૬૦૦થી વધુ પેયજળના નમૂના ચોમાસા બાદ લેવામાં આવ્યા હતા અને તેનું પરીક્ષણ લેબોરેટરીમાં થયુ હતું. આ પરિણામોમાં ગાંધીનગર તાલુકાની સ્થિતિ સૌથી વધુ ચિંતાજનક જોવા મળી છે. જિલ્લામાં આગામી દિવસોમાં પેયજળની સ્થિતિ અંગે પણ બેઠકમાં ચર્ચાઓ થઈ હતી. ફલોરાઈડ યુકત પાણી પીવાથી સાંધાના દુઃખાવા સહિતની ફરિયાદો વધી શકે છે. તો નાઈટ્રોજન કંટ્રોલ દાંત પીળા પડી જવા સહિતની ફરિયાદો વધી શકે છે. જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય યકાસણી દરમિયાન દાંત માટેનું એક અસરકારક પ્લેટફોર્મ સાબિત થશે. આ પ્રોગ્રામના હિતધારકોમાં જાહેર સેના એકમો, મોટા કદના ઉદ્યોગો, નાણાકીય

કંપની સમાચાર

‘સાઈકલ અગરબત્તી’ દ્વારા સેન્ડલમ અગરબત્તીઝ લોન્ચ



દેશના મેસુર સ્થિત એનઆર ગ્રુપ દ્વારા નિર્મિત અને ભારતમાં લાખો ઘરોમાં સૌથી વધુ પસંદગી પામતી સાઈકલ બ્રાન્ડ સાઈકલ પ્યોર અગરબત્તીઝ દ્વારા પ્યોર ફેગરન્સ ઈન્ફ્યુઝન સિસ્ટમ (પીએફઆઈએસ) સક્ષમ ‘સેન્ડલમ અગરબત્તીઝ’ ગુજરાતમાં લોન્ચ કરી છે. સાઈકલ પ્યોર અગરબત્તીઝને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અર્જુન રંગાએ ન્યુ એજ ટેકનોલોજી સાથે સાઈકલ પ્યોર અગરબત્તીઝ રજૂ કરી, જેમાં અગરબત્તીની એક સ્ટીક બે અગરબત્તીનો પાવર ધરાવે છે.

સાઈકલ પ્યોર અગરબત્તીઝના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર અર્જુન રંગાએ કહ્યું હતું, ‘અગરબત્તી માર્કેટમાં પુરોગામી હોવાની સાથે અમે બદલાતા સમયની આવશ્યકતાઓ પણ ઓળખીએ છીએ. માર્કેટમાં સ્થાપિત રહેવા અમે અમારી પ્રોડક્ટ્સમાં વધારાના ફેલોનો ઉપયોગ કરીએ છીએ અને એ ફેલો વિવિધ મંદિરોમાંથી મેળવીએ છીએ, જે ફેલો સામાન્ય રીતે આપણા જળાશયોમાં પધરાવી દેવાતા હોય છે અને પાણી પણ દૂષિત થઈ હોય છે. ટેકનોલોજીની દ્રષ્ટિએ અમે પીએફઆઈએસની રજૂઆત કરી છે જે ભારતમાં ઘરોમાં પૂજના સ્થળોએ બદલાતી રીત અનુસાર અમે પણ પરિવર્તન કર્યું છે. આ ઈનોવેશન્સથી અમને વિશ્વાસ છે કે અમારી પ્રોડક્ટ અમારા ગ્રાહકો માટે સુગંધી વાતાવરણ સર્જશે અને પવિત્રતાનો અનુભવ વધારશે.’

આ બ્રાન્ડ દ્વારા તેના હોમ વર્શિપ સેગમેન્ટમાં વધારો કરાયો છે જેમાં આ ઈનોવેટિવ અને યુઝર ફેન્ડલી પ્રોડક્ટ્સ સામેલ છે. નવી ઓફરમાં અમે ગ્રાહકોની પૂજા માટે તમામ આવશ્યકતાઓ પ્યોર અને સુગંધી અનુભવ સાથે પ્રોડક્ટ્સ રજૂ કરીએ છીએ. પ્રોડક્ટ્સ માર્કેટ ઉપરાંત વેબસાઈટ <https://www.cycle.in> પરથી પ્રાપ્ત કરી શકાશે.